

即時發放

首屆建造工友節啟動 「築」動專業技術

香港 • 2019 年 8 月 9 日 — 建造業議會（議會）為工友舉辦首個建造工友節，以「『築動』專業技術」為主題，舉行多項活動。議會於 8 月 8 日在九龍灣建造業創新及科技應用中心舉行建造工友節啟動禮暨財富管理工作坊，推動行業文化的改變。議會主席陳家駒先生、議會執行總監鄭定寧工程師、建造業工人註冊委員會主席巫幹輝工程師，以及建造業工人註冊委員會成員一同見證首次為工友福利和專業發展「度身訂做」的建造工友節。

議會主席陳家駒先生致歡迎辭時表示，建造業前線從業員對香港發展非常重要，建造業議會一直致力推動關懷工友和改善工地工作環境的舉措，今年更為數十萬名工友籌備建造工友節，表揚工友建設香港，讓他們透過各類活動認識業界最新動態和科技發展，以提升自身技術，並吸引年青人入行。

巫幹輝工程師分享說，建造業工人註冊委員會一直帶領推行和提倡不同計劃，為註冊工友帶來更大裨益。建造工友節正舉辦一連串活動，包括舉辦財富管理工作坊，設置導賞團參觀「組裝合成」建築法展現中心、建造業創新及科技應用中心、建造業議會·零碳天地和香港建造業工藝測試中心，以及舉辦建造欣賞營等。所有活動歡迎工友和家屬參與，費用全免。

啟動禮標誌著建造工友節正式開展，有關精彩活動將持續至十月。報名及查詢詳情可瀏覽建造工友節專題網頁：www.cwf.cic.hk。

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk



「建造工友節」啟動禮在一眾嘉賓見證下揭幕：（前排，左起）建造業工人註冊委員會成員陳八根先生、廖聖鵬工程師；議會執行總監鄭定寧工程師；建造業工人註冊委員會主席巫幹輝工程師；議會主席陳家駒先生；建造業工人註冊委員會成員梁偉豪工程師、曾燈發先生、李偉峰測量師及駱癸生先生；（後排，左起）建造業訓練委員會成員鄭秀娟女士；議會成員潘樹杰工程師、潘樂祺工程師、關景輝工程師、李秀琼女士、林健榮先生及周聯僑先生



建造業議會主席陳家駒在建造工友節啟動禮上致辭



建造業工人註冊委員會主席巫幹輝工程師在財富管理工作坊上致送紀念品予投資者及理財教育委員會代表劉詠琴小姐

~ 完 ~

傳媒查詢

潘愛蓮／招蒨聰

機構傳訊部

電話： 2100 9041／2100 9044

傳真： 2100 9090

電郵： corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立，由一位主席及 24 名成員組成，成員來自代表業內各界別的人士，包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許，提供專業培訓及註冊服務，並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料，請瀏覽 www.cic.hk。

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56 號中海日升中心 38 樓

電話：(852) 2100 9000 | 傳真：(852) 2100 9090 | 電郵：enquiry@cic.hk | 網址：www.cic.hk